



▲在仁智街与孟家巷路口，刚修好的路面上井盖突起，而井盖周边已有坑洼。本报记者 尹明亮 摄

马路屡遭“开膛破肚” 修复后仍不少“伤疤”

本报记者 尹明亮

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531

爆料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

从5月初至今，济南市护城河、大明湖雨污分流工程实施近4个月，不少马路被“开膛破肚”。如今，不少工程已近完工，但记者发现，交通主干道挖开后修得完好如初，而一些街巷小路修得却是坑洼不平，有的井盖高出路面很多，几乎成了“路障”。

>> 路面刚修好 井盖成“路障”

沿泺源大街由东往西，从5月份开始的护城河、大明湖雨污分流工程大都已完工，两侧辅道上曾经挖开数米深的路面修复后十分平坦。

然而，同时进行的工程，在一些小区街巷里，修复后的路面却让居民叫苦不堪。“小区沥青路面原本很平整，前段时间挖开埋管道，重新修好后路反而难走了。”在青后小区一区东边一条社区小巷，居民刘先生边走边抱怨。

在靠近山大南路的小巷

只有四五米宽，记者沿路向北走，300多米长的路上大小井盖有十五六个，每个井盖都高出路面不少，凸出的井盖几乎成了“路障”。

在小巷与仁智街路口，三个凸起的井盖成“品”字状摆在“丁”字路口中央，来往的车辆都放慢速度缓缓通过。

而仁智街和孟家巷上的井盖也存在同样情况，“就担心哪天晚上被井盖子绊一跤”，家住附近的居民对此很担心。

>> “新伤”加“旧疤” 高低各不同

在刚修好的路面上，让居民烦心的并不仅仅是井盖，“虽然路面刚修好，但是还不如以前好走。”

在青后小区一区东边的小巷成了“阴阳脸”：一侧先前的路面十分平整，另一侧刚修好的路面却显得粗糙不少，而且起伏不平。

而在孟家巷，记者发现，由于多次开挖，不宽的小路已明显分成了三个层次，路面新旧分明，高低不同。

“前段时间路北头一段开挖过的路都塌陷了，这才刚修好。”家住附近的一位

老人对记者说，“估计过不了多久，被水泥包了一圈的井盖，就变成雨水坑了。”记者发现，井盖周围水泥粗糙，虽然刚修好没多久，但经过碾轧，已变成碎末。在仁智街和孟家巷交会处，已经出现几个大坑。

3日下午，在孟家巷北头正在施工的工地，中国联通一位刘姓工作人员拿着一段薄弱的塑料管甚是不满，“我们自己铺设光缆时的管子又厚又结实，你看看这些给挖断后换上的是什么管子？跟纸似的，一撕就烂了。”

>> 马路成“拉链” 一年挖四次

在孟家巷北头，刚刚修好的路面，沥青还是新的，结果现在中间又被挖开了一条宽一米左右，长五六十米的口子，一直延伸到东关大街。附近居民张先生告诉记者，这条路今年已是第四次被“开膛破肚”，“总之是一拨走了，另一拨又来挖”，周边居民从节后到现在，就没走过平坦路。

9月3日下午，当记者再次来到巷口时，几位施工人员正在施工，其中一位向记者解释，“我们这不是埋污水管，污水管前段时间刚弄好。

这次重新挖开是埋燃气管道，(和污水管道)不是一家的，所以只能等他们施工完后我们再动工。”

“真是成了‘拉链路’了。”对频频开挖的路面，附近居民颇为不满，“刚弄好没多久，就又挖，为啥不能一次性弄好呢？”

至于此次开挖进展，现场施工人员告诉记者，接下来会把孟家巷里之前铺设污水管道时开挖的路面再次分段开挖，“不下雨的话，估计一周就能完工”。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

百盘大惠战 恒大淘房节

首付5.5万起

买148m²大三房 送1500元/m²豪装



恒大城

东城中央 · 160万m²御湖观邸



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP 贵宾专线 0531-68768777 项目地址: 济南市历城区工业北路路南紧邻冷水路

投资商: 恒大地产集团 开发商: 济南恒大金碧房地产开发有限公司 项目网址: www.jnhdch.com 整合营销: 易居中国 整合推广: 达文东方

北海·恒大御景半岛

金九正当时 8折周年庆 6500元/m²起, 抢购北海亲海豪宅!

— 品鉴专线 0779-3133333 —